

市容环境大整治 照明设施大排查 城市景观大提升

咸宁城管扮靓城市迎国庆

本报讯(记者周阳 通讯员张冰)国庆佳节即将到来,日前,市城管执法委印发实施方案,以“净化、亮化、美化、安全”为突破口,聚焦城市管理工作的重点和难点,开展市容环境大整治、照明设施大排查、城市景观大提升、安全隐患大排查,进一步强化工作力度,补齐短板弱项,努力实现市容市貌和城市文明程度的整体提升,营造浓厚节日氛围。

据了解,市城管执法委通过种植鲜花扮靓城市景观、清理补栽提升绿化品质、维护设施优化游园体验、悬挂国旗营造节日氛围,力求实现城市景观大提升。其中,在高速路口、人民广场、月亮湾等城区15个重要点位种植时令花卉,通过独特的造型设计和色彩搭配,打造靓丽风景线;对城区公共绿地内的黄土裸露地块进行补栽覆绿,对人行道及公园、广场内的残次树持续开展清理、逐步补栽,做到应绿尽绿,确保绿地景观效果;在城区主要干道悬挂国旗,鼓励大型商场、主要商业街、小区门栋、居民家庭悬挂国旗。

同时,市容环境大整治中,将开展环境卫生深度保洁,节前开展一次大清扫、大清洗,节日期间针对不同区域科学确定日常清扫保洁频次、洒水降尘次数,及时清运垃圾杂物;开展市容秩序集中整



治,重点整治主次干道、商业中心区及汽车站、高铁站等窗口地段出店经营、占道经营、违规户外宣传、车辆乱停乱放、噪声扰民以及沿街乱搭乱建;开展大气污染攻坚治理,强化餐饮油烟、露天烧烤、焚烧垃圾管理。

照明设施大排查中,针对路灯照明设施,督促指导路灯管理(产权)单位对路灯变压器、控制柜、灯具、灯杆、电缆等相关设施进行“全面体检”;针对景观照

明设施,按照“谁管养、谁维护、谁建设、谁维护”的原则,确保“一河两岸”、桥梁景观、公园广场照明灯等设施应亮尽亮;针对广告照明设施,全面摸底排查,督促管理(产权)单位及时修复故障。

此外,在安全隐患大排查中,加强户外广告和门店招牌安全隐患排查整改,开展各类井盖及雨水箅安全隐患排查整治,督促公园广场内游乐设施经营主体落实安全生产主体责任,确保节日平安祥和。

锦旗背后的故事

■记者原子 赵忠志 通讯员陈桥

9月11日上午9时许,咸安区人民法院门口,市民汪大哥和安大姐步履匆匆,来不及擦掉额头的汗珠,刚进门就碰到他们要找的人——执行局局长陈斌。

认出眼前的两人正是近期一起案件的当事人,陈斌忙上前热情招呼,还未开口,一面鲜红的锦旗就被塞入他怀中。

“我们29个人的工资全靠法院帮忙要回来,实在太感谢你们了!”安大姐激动地连连道谢。

“维护劳动者的合法权益是法院分内的事情,这些都是我们应该做的,也感谢你们对法院工作的理解和肯定。”陈斌连忙回应道。

老板违约讨薪难

2023年8月,汪大哥和安大姐等29人入职咸宁某餐馆。该餐馆生意火爆,本以为找到了一份安稳的工作,却没想到后来发生了变故。

汪大哥和安大姐等人发现,老板祝某将每日现金流抽走后便挥霍一空,而对于员工的工资却闭口不提。

辛辛苦苦干了两个月,却未拿到一分钱工资,汪大哥和安大姐越想越不是滋味。

“工资决不能就这么打水漂,他挥霍的是我们的辛苦血汗钱。”为维护自身合法权益,汪大哥和安大姐等29名被欠薪员工联合申请劳动仲裁,经调解达成协议,约定祝某于2023年11月前分三期将24万元欠薪支付到位。

期限到了,祝某却迟迟不履行承诺,29名员工便向法院申请强制执行。

法院执行解忧愁

咸安法院执行局受理此案后,法官



李俊和干警刘欣深入分析案情。

李俊当即与被执行人祝某联系,刘欣依法向其送达执行通知书、报告财产令。但祝某却对法院的电话及一系列法律文书视而不见,还以各种借口拒绝支付薪资。

见状,刘欣依法扣押了祝某名下的辆汽车。

看到法院动真格了,祝某有些慌乱,随即主动联系刘欣和汪大哥,表示愿意在2024年2月前分三期还款,请求法院返还扣押车辆,还主动提出愿意立即支付7万元薪资。

第一笔欠薪发到手,员工心里有些暖和,一想到过年前能拿到所有的工钱,大家更是舒了一口气。可临近年关,第二笔、第三笔的薪资却迟迟没到账,大伙又急又气。

“我保证大家能一分不少地拿到钱,请大家相信我,也相信法院。”李俊一边安慰大伙,一边给大伙吃了“定心丸”。

强制措施显威力

“老祝,29名员工们挣的都是辛苦钱,每天起早贪黑地谋生活不容易,之

前两次达成调解协议,你却一而再而三的出尔反尔,实在是说不过去,要是你还是这样子,我们就要依法采取强制措施了!”

“法官,我是准备给钱,但是现在资金不够,能不能先缓缓,剩下的钱我过几天再给……”

慑于法律威严,祝某便支付了第二笔薪资4.5万元。

当所有人都以为祝某会信守承诺之时,祝某却再次失信于人。

到了约定还款时间,祝某却再次“爽约”,且电话不接、微信不回。刘欣便将祝某名下的车依法拍卖,将拍卖的钱支付员工剩余工资。

安抚完大家的情绪后,李俊随即和刘欣一起找到祝某,向祝某释明法理,明确告知其不支付所欠工资的法律后果。

“工资到账了,感谢法院,感谢你们!”9月6日,拿到最后一笔工资款的汪大哥,立刻给刘欣打电话道谢。

至此,在咸安法院执行干警的不懈努力下,汪大哥和安大姐等29名员工终于收到了24万元的工资款,为这场漫长的讨薪之路划上圆满的句号。

(文中所涉人名均为化名)

水牛“失踪”村民急 “雪亮工程”助寻回

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘洁)“太感谢你们了,真是帮了我大忙!”9月23日一早,咸安区向阳湖镇甘棠村村民刘先生将一面印有“敬业正直 热情服务 廉明高效 为民解忧”的锦旗送到该镇综治中心,对工作人员帮忙“寻牛”致以谢意。

19日17时许,刘先生急匆匆赶到该镇综治中心求助。当天清晨,刘先生准备去放牛时,却发现头天拴在路边树上的水牛不见了,与家人四处寻找无果。价值近2万元的水牛不见踪影,刘先生一家焦急万分。

接到刘先生求助后,该镇平安建设小组立即分头行动,一方面由村组干部、志愿者走访附近村民,另一方面由辅警负责搜查现场并通过“雪亮工程”查看监控记录。经过一番仔细查看,终于定位到水牛最终消失的路口。

为尽快帮助刘先生找回水牛,工作人员不敢松懈,在一处田里发现水牛脚印,于是迅速沿着线索寻找。“牛找到啦!”在近1个小时的徒步寻找后,终于在距离拴牛现场约3公里外的一处树林中找到了刘先生家的水牛。

今年以来,向阳湖镇以政法警力为主导,打造平安建设团队,持续推进“一村(社区)一辅警一法律顾问”、农村“雪亮工程”等工作,积极回应群众关切。截至目前,已帮助群众解决各类求助20余次。

男子右手被“咬” 消防救援助脱险

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林 通讯员雷佳敏)9月20日上午,一名男子将一面印有“人民护卫神兵天降”的锦旗送到嘉鱼县鱼岳消防救援站。

9月19日10时38分,嘉鱼县鱼岳镇茶庵路何家湾69号楼一名男子右手被卡在厕所水箱的管道内,尝试多次无法拔出,情急之下拨打“119”求助。

接警后,鱼岳消防救援站6名消防救援人员赶赴现场救援。被卡人是一名男子,且右手食指已出现红肿。消防救援人员使用液压破拆工具组进行处置,经过20分钟紧张救援,最终把男子手被取出,所幸并无大碍。

20日,接过被救人的锦旗,嘉鱼县鱼岳消防救援站站长陈智表示,锦旗是人民群众对消防救援工作的肯定,今后将更加努力提高自身综合素质,为更好地为人民生命财产安全保驾护航而努力奋斗。